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[] 81 SA4F5UDA k=t
inport pandas as pd
inport numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
%matplotlib inline

FAEREHFAHET .
FAWERLTOED

ID :ID

sales : 5% HE#

insta_post : InstagramiZfss

insta_good : Instagramt L \i3 | £

flyer : F 5 SELMAEL

event: AR F&HED=1. 4R MIL=0
new_item : ¥i{EETH=1

holiday : TH#E=1

[ #2 F—a%FaH2HET.
df = pd-read_csv {88 F0)R .csv™, index_col=0)
df head ()

sales insta_post insta_good flyer event new_item holiday

D

1 62 0 20 0 0 0 0
2 60 0 24 0 0 0 0
3 104 0 26 0 0 0 0
4 102 0 22 0 0 0 0
5 178 0 20 0 0 0 1

~ BEIES
SiBAT# Finsta_good. BENEH FsalesE LT, BERSHFEITVLET.

[ 1 #3 SHeAZ#linsta_sood
%= dfeilocl:, 2].values
¥ = N.reshape(-1,1)

t BenE#sales

Vo=

foiloc[:, 0].values

['1 #4 sklearn.|inear_model.LinearRezression 75 A% EHiLA
from sklearn import linear_model
clf = linear_model.LinearRegression()

# FEET L E R
clf.fit{, ¥)

# O
print (cIf .coef_)

A

print (cIf.intercept )

#RE R
print (cIf.score (s, ¥))

[2.05852128]
1017151544041 3765
0.9216980221 448157

insta_good DEIRFEE . BRBOIOWASSMDELR.
REFRRE. 0~OEEDEE ED. BARZVEFEFTILLRNICTF—FYEERTEITVEEWVAET,

TaRDEFIR
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insta_ good(Instagram OL\L\R | F)HHHANIE, 2.059 ZHNFT 101.7 £z 3 &5k EEEENFRIT
EBEVNVSTERDMYEURZ, TIE ZOFRNZE DS VWEBDEEES>TVWDIDTLEOIN ? TNEIERE
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Y

X
ATA(1,4)E B TA(5, T)DERESHELTHELELD,

8

B(5,7)
6
3

4 @

2

0

0 2 4 6 8

ATAE BTADEERIE. ZFADEEBZANT S5 EXRHDBDIENTEEXT, HR—MRIY—II U TIE,
CDEDICUTTEREE 1Y v—Y U ERANE TS ECAICEREESIVWTUVET,

Z=a0+a1x1+1x2 Zg\’;){:
A : & Oo O
O . ¢
Oo Oxb o © -
Q) / - @
O e
0O O B’ 8
O/S b
© /X 7
o
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BEHOTATY Y HIUCHBTE RN BRI TSR T — 5 (HREMN S U TERTDEIRE) TH>T

t.SYM [FEDT—9ZZDERTER L THRMICERU THEA DWEBZIT I h—RILE)Y T JICLD
T BULRETHEINTS CENARETTY,

X X
BEROTE THB TR X ,Zi X
F—5E5H5 | X ~J o0\ X
X \\O o © \\_\ X
x (o o -2
o 2 Ux
X\ OI \\O)
5 L9 7 %
X x X X X
X X ° o
X X X °0 O%O
X ©9 X X © oo o ©
X %09 7 x
X o e © X
X O o X XX
SWMTHATES o © mER3E o X
RS X
X x X X X X X
ZMTRTVWEE O&X&ERITBER
[ ZE5INM5RS )
o
[ 3%7TTR3 | ©0o o ©
>><<XX%><XX><
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131

PIRETHBFEZERITUL S (Python ZRWVZEBFEBDRIT)

+* SVM

30

10

O H54F5001 R+
inpart numpy as ne
inpart pandas as pd

FT—AEEHFAZET.
F—AABERFUTOED

ID:ID

months : AR
falls : BB TEF 2 ETEEH
sex : FIEEDER (1=81%./2=31%)
age : FIASOER
past_falls : BEOSERECSE
crack : EEDEE
width : BEH 1T (18)

height : BEBH1Z (82)

thick : BEH 17X (EH)
cover : 7)) I—HFDVTLEH
ring : U IR DWTLED

[2] #

2

df = pd.read_csv ("SVM.cev™ . index_col=0)

d

f

7
8
9
10
11
12
13

5 1
>
36 1
35 1
32
38
12 2

HoOMOM M R NN
-
S}

71
78
67
77
71
71
73

146
160
138
158
144
144

o | s s s

150

[ =
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ARTHENEZDNEDNEENZER L. HECEROS D ZIREFHEEATETILEFRLTHET.

[3]

[4]

¥ oz df.drop(['past _falls’,"sex’, Tage’, 'ring’ ], axis=1).values

# Benisin
Yy o=

df ["past _falls’l.values

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.preprocessing import StandardScaler

BFETF—HETRA LT RICHE
%_train, ¥_test, ¥_train, ¥_test = train_test_split(X, ¥, test_size=0.3, random_state=0)

# 7= FOIRE{LMNIE

sc = StandardScaler()

so.fit (¥_train)

% train_std = sc.transform(¥_train)
Y_test_std = sc.transform(d_test)

PCAZERLT. RuozdlBLET.
BRLT —FEIRTT —FICES LTVET,

[a]

[6]

[7]

#3

from sklearn.decomposition import PCA

pca = PCA(n_components = 2)

¥_train_std? = pca.fit_transform(¥_train_std)
¥ _test std? = peca.fit_transform(¥_test std)

#t4
%_train_std.shape
(27, 7)

#5

% _train_std?.shape

(27, 2}
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> EF)LOEE

[8] #6

from sklearn.svm inport SYO

BET DB GERSYM, REFHD — 3L
madel1 = B¥Clkernel="linear’}
model? = BY¥Gikernel="rhf"}
model1.fit (4_train_std?, ¥_train)
mode|2.fit (¥_train_std2, Y_train)

BVC(G=1.0, hreak_ties=False, cache_size=200, class_weight=None, coef0=0.0,
decision function shape="owr’, degree=3, gamnaz'scale’, kernel="rhf’,
max_iter=-1, probability=False, random_statezNone, shrinkinz=True,
tol=0.001, verhosezFalse)

> DEEEORE
EELC. FEFTYOEFILEBLTHEEREEETLET
[a1 #7
from matplotlib import pyplot
pyplot.plot (¥_train_std2[¥_train == 1,01, ¥_train_std2[¥_train == 1,11, "ro’}

pyplot.plot (%_train_std2[¥_train == 0,01, X_train_std2[¥_train == 0,11, "ho’)}
pyplot .show()

L]
L ]
2 .
-
-
1 . . .
. .
[ ] L ]
[ . . . .
- .
e .
. . . .

= -

2 L]

=2 =1 o 1 2

[10] #8 HEHBFETTE
import matelotlib.pyelot as plt
from mlxtend.plotting inport plot_decision_regions

fig = plt.figure(figsize=(8,5))
plot _decision_regions (X_train_std2, Y_train, clf=modell)}
plt.shaw()

Jusr/local /1ib/python3.7/dist -packages/mlxtend/plott ing/dacizion_regions.py:242: UserWarning: No contour levels were found within the data range.
ant fal iased=True)

Ausr/local /lib/python3. 7/dist-packages/mlxtend/plott ingfdecision_regions.py:244: MatplotlibDeprecationWarning: Passing unsupported keyword arguments
ax.axislxminzoe.min(), xmax=ocmax (), y_minzyy.min(), y_max=yy.max ()]

3

BRETEEFHBETEI TV RV SN DELE.
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1] #3 HEREFETIS
import matplotlib.pyplot as plt
from mlxtend.plotting import plot_decision_regions

fizg = plt.figure(figsize=(8,5))
plot _decision_regions(¥_train_std?. Y_train, clfznodel2)
plt .show()

Jusr/local /lib/pythond.7/dist-packazes/mlxtend/plott ing/decision_regions.py:244: MatplotlibDeprecat ionflarning: Passing unsupport:
ax.axis{xminz.nin (), xnaxsos.max (), vominzyy.nin(), v_max=yy.max())

£] w0
. e a 1
- -
a
N\
2 - > \
/ e 1
1 | a \ o =
§ " ~
a
0 - Ne & L\ =
. 2
o = A& ~
-1 b .
L] -
] ™ A & ““-_\\
-2 4 m e
2 A \\‘ \.
5 }
3] AN A
-3 -2 -1 0 1 2 3

RBFH—FIL TR, LFEL{BISNTVBRLEIICRZET.

EFIVOFHE
SVM (23Tl REORR(ER-3ED) FE 51207 TLUE I D BRAB DTV ADTIENDRE
MiE, FERORCERITIELNET) TRICENTEET,

7S
HfE ERELR N
SVM [CL DT HRE [A] 10 iEf# (B] 0 TiEf#
ERE LR (C]11 A2 (D180 1Ef%

TITALUT 1 ANDRBICT A ZET o258 FERDENENDIER CHEERLET,

A+D A A
A (E&=X): _ Recall(BRZE): ——— ision(lgE): —————
ccuracy ATBICHD eca ALC Precision(¥f%) ATB

2Recall - Precision
F-Measure(Fi&): . -
Recall+Precision
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REARIIHZEDOFENDVEDT. TYI3Y—(decision tree) EEMEENE T,
B, V) —@BEROREEYEL. DEETERIHDI—IVEER T DOMFEETT . RIFEREL TS
IFZENIRTIND 26, DEREERFBISERAULZV\FETT. 1963  FIZ Morgan & Songuest M
TIBL. FRIEHHEICZ<AVLNTUVET,

REARIL TFRAITDEIZEZRETRITI DHENHURHFEDFETY . BNEEN LSRRI DNFE
TENZH BNEHESSERAET Kz, BREREBIE VBRI TRE T 2D THEENICTZVLAAD
MR FTVFETEDLY . IR T =5 ICEMILARE T,

B ERESAFTIVNARZEUED S T—F 23y TDFTEZE > EBIELTVLTZHICIFES Lz
WO ? [CDWTER B LD ICYE LTz,

FUWHBESAICHEEDZEZH>TESIDERYETE  BESANEDEBATZE5 LWV
BEICHZLDERUADHEBETITDVRT . ENSBERICUTNBIAEBVNT ARV BB EE
TERSADSIEDT—FZBALTINET,

EEICE D TNBEHBETXEZ DI TRVSET I ANESALSD 7]
MEERIAIFBNELTZ,
UL PILINA B THBEESAICIEL I TEE VR ESICETHEIIDBERULN DY EEA.
EOESDEEED_EEMBDAENHNIE: -

M EHTAEHEDZERVELELUZ, BIETRHEEICHEITUTVSRI U NI—RTT,
RAVEN—RICIE BETATEICINETOBABEDFERN Y X T LAICEREHINTLET,
UH\U. CNE TR Vb A— R DEHRESIETERLECENHYFEEATLUR,
RAVRA—RICE ENCEABRT —INHBATESD ?
BIEDTLEZHITBIHDEVFERDIFSNBLAR- - ?

EITEBIAXIRIVMNI—RDT—5& POS T—9ZEAU.
BEREECILHOEINEROSNRVHNEEZR U,

[Z5VAIE BRETDFICHBETREFL TV & EBE<HSBVITETIN TV S ANZ LT
EECH
[ZEEDRYE T —ICURFET—FE —RTAICZVWNE )
NEFERFTDT —FE T TIRXR—2T 1 —ZZEUEVI LEEICATBINT S

EANEEZDIRE . BEEICUERRHIIEHICBATEIET. CNEMBDAEIEH2QTLEOIN?

FOTEBIAIISNE . EFRTE OB EEDIRED_EERBWVEULEL .
[ZVWAIE RS EICHREZDE TSI NREARICOVNTE D721,
HBDREDIES. BEBEDFENRDITONDINEFLCETEDIN R 7]
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BRI (Y—) I &2 THIRT BRENREILING Z oM STHINRHENG IBEOMHLEDFE AL
LTESRZOVB WS RBE TERINTVETRERICZHEALERAD 2 BEHSBY., SHEAEH
SOHEEFV VB, BRAIHEOERT SREETALEVBAICALSNET,

EREREHRAEHZREL. BNEBOREEVS T I — T 8T -5 ICREUTVWEEXT . BE DA
THICLBDRETT Y ZnET S ENERDOFENEOTYLTEXRT . REREIF CDK D ICEHIAZEE
DERETRBR N T I DDV —IVEER T SFETT,

o REARTIEZDFEDFMEN SBFBUPT WMERDHYUET,

B
SREAZEENL
SHBAZEL2

DR HIBEREIGD/ EHEREICRSE
EEAR BT —FDORRTTERE RO DSBERIIRICH ?

T—INTEDL DB T—REEZATHEILL D,

BEES BEECHD BALE RA Vb H—R DR
¥
A HTIEFERD %\ FoTwad
B HTCIFFED =l Ro L\l
C HTIEESHL i BFoTw3
D HTIEED %\ FoTLVAL
E HTIEFRSRL Dy oLz




CDESBRT AT RENEFEENL S ICHIRLET

BEE
S I 7+ TSI
\ HTIEFERSTEIZA T
WART B WASEHE TE NG A
HTIEEDTA HTIEESTA HTIEEDITA
HTIR>RFSRLN2ZA BTI>FESRLV0A HTI>EFESRLV0A

RAUEA—F FoTLVELY
HTIFED 124
HTEFESLL 0%

HTIIES:08

RAVEA—F Fo>TWS
HTIEESBL:T1HE

J |

REARTIE, BNEHESAZBDERERDT —IZTNTNERELTOREL. REDB|INDIHEZER
ViRUVEHEU TR DT DINT 5@ Z B TR TIRADZEN TEIERT . T —IDT I —T&/— R HlkhiEE
D—BRKICHD/—FN)—DT, /—RE)—DJZfH eIy EHUET, CONFERYRUEETD
FPIVIVZXLICIFRRBREDHHYFET, CHAID, C&R Tree BENE<SHSNTWVWET, CHAID [Fx*E
(N1 Z5RfE) EFENDHMEENFREAT VIBICT —YZREIL TVWEX T xME(L. BAIEHREHFERD
TNERTHIET. x* DHEVHET DA EFIALTIHOZITRISRVNCE INREE DN EINZEEET
BIETY, CHAID [FIxHENKEREDNSHIRS BTV P TIVXLTT HEZFIRECTEHTEL THE L&
jo

.

BEEICHTETRDIMN HTIESRWNE BARENSV - El - DRV TIOORKE ZITVET,

BEE BEE e
HTIFFED HTIFFERSRL ==

BAEEH DIgLN 1.0 0.0 1.0
i 1.0 0.0 1.0

=L\ 1.0 2.0 3.0

=E 3.0 2.0 5.0

BERICIHTEEDIEBERICIHTIEIRSBVIDHLE3:12TT . U BASENEER CRIULEERT
HolEUE5 IANTI 12T FERDRDEDICRBIET T CNEHREREVLWVET,

EEE EEE ast
HTIEFE3 HTIEFESHEL) =
BASEHE AR 0.6 0.4 1.0
=& 0.6 0.4 1.0
=N 1.8 1.2 3.0
Ai 3.0 2.0 5.0
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RIC AFEHERBEDENRE DS VES DN ERLUERT IFINTULEN S REDEZSITEL

£,
EEE BEE st
HCIFFED & CIEFESRN ==
BAEEE DIy -0.4 0.4 0.0
& -0.4 0.4 0.0
=14 0.8 -0.8 0.0
=E 0.0 0.0 0.0

FHEHRVAFTRTTEO2TVNBENEH DT LBRUPT<TB1=HICENTNDEEZ2RLET,

BEE HEE &t
HTlEE3 HTIEESHEL =a
BARE AR 0.16 0.16 0.32
®5E 0.16 0.16 0.32
=18 0.64 0.64 1.28
(=1 0.96 0.96 1.92
ISICFDEZRHFEH CEVET, A1 ZE/DHRICONEIDNESTETDHTT,
EEE HEE &t
HTCIEED HTIEESRN He
BARE IR 0.27 0.40 0.67
®5E 0.27 0.40 0.67
=18 0.36 0.53 0.89
A= 2.22
At 0.89 1.33 NS

—ARAVA—RZFO>TVD FHFo>TLR DxHEIFETET D& 1.88 TY . BAZERDAIRD
[ESDHEDENKRENZSD. FEICHIKRT DR EICREENMDNVET,
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PIRE THIRFE ZR1TUL S (Python ZRVVZHIRFE DET)
v READH

° inport numpy as np
inport pandas as pd
inport matplotlib.pyplot as plt
Kmatplot ik inline

FEF-SOEM

[] #create sample dataset with 100 rows and 4 columns; regular_customer, number_of visits, pointcard, total_purchase_amount
#f regular_custoner takes 1 or 0. If given cutomer is a regular customer, it takes 1. Otherwise 0.
#f number_of _visit takes natural number, representing how many tines given customer has wisited the shop.
# pointcard takes 1 or 0. If given cutomer hawe a pointcard, it takes 1, otherwise 0.
# total purchase is a sun of amount of all the purchase given customer has nade in ven.

# inport dataset that will be hase of new dataset
from sklearn.datasets import load_breast _cancer

cancer = load_hreast _cancer()
cancer_df = pd.DataFrame(cancer.data, columns = cancer.feature_names)

#f seed random number generator
np.randon .seed (1)

# creating colunn vectors from cancer dataset

regular_customer = np.array(cancer.target)

number_of wisits = np.array(cancer_df ['nean radius’])
total_purchase_amount = np.array(cancer_df ["nean texture’]x100)

point_card = []

for i in range(len{cancer_df}):
if cancer_df ["mean concave points’1[i] >= 0.05:
point _card.append(0)
else:
point _card.append(1)

# conbining array
my_array = np.transpose (ne.round (ne.array [[rezular_customer, number_of _visits, point_card, total_purchase_amount 1)) .astyee("int "))

# conwert array to pandas dataframe
df = pd.DataFrame(ny_array, columns=["rezular_customer’, "nunber _of wisits’, "point _zard’, "total_purchase_anount '1)
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cancer_df
nean
radius
0 17.99
1 20.57
2 19.69
3 1142
4 20.29
564 21.56
565 20.13
566  16.60
567 20.60
568 7.76

mean

texture

10.38
17.77
21.25
20,38

14.34

22.39
28.25
28.08
29.33

24.54

569 rows X 30 columns

FERT-YERTHFET.

[ df = pd.read_cev("decision?.cev”, index_col=0)

mean
perineter

122.80
132.50
130.00

77.58

135.10

142.00
131.20
108.30
140.10

47.92

FEET—S9ERETHFT.

mean
area

1001.0
1326.0
1203.0

386.1

1297.0

1479.0
1261.0

858.1
1265.0

181.0

nean
snoothness

0.11840
0.08474
0.10960
0.14250

0.10030

0.11100
0.09780
0.08455
0.11780

0.05263

[ 1 df = pderead_csv("decision?.cov™, index_col=0)

[1 df

75 rows ¥ 5 columns

[ 1 fpoint_card == rezular_customer).all{}

regular_customer

False

0

[ ]

= = o O

1

nean
compactness

0.27760
0.07864
0.15990
0.28390

0.13280

0.11590
0.10340
0.10230
0.27700

0.04362

number_of_wisits m number_of_visits

o O =

[

(=T =

[

4T

nean
concavity

0.30010
0.086590
0.19740
0.24140

0.19800

0.24390
0.14400
0.09251
0.35140

0.00000

s number_of _visits |

=1 o o o =

[= T =T )
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mean
concave
points

0.14710
0.07017
0.12790
0.10520

0.10430

0.13890
0.09791
0.05302
0.15200

0.00000

nean
symnetry

0.2419
0.1812
0.2069
0.2597

0.1809

0.1726
0.1752
0.1590
0.2397

0.1587

nean
fractal
dimension

0.07871
0.05667
0.05999
0.09744

0.05883

0.05623
0.05533
0.05648
0.07016

0.05884

radius texture perimeter

error

1.0950
0.5435
0.7456
0.4956

0.7572

1.1760
0.7855
0.4564
0.7260

0.3857

error

0.9053
0.7339
0.7869
1.1560

0.7813

1.2560
2.4630
1.0750
1.5930

1.4280

point_card total_purchase_amount

error

8.289
3.398
4.585
3.445

5.438

7.673
5.203
3.425
3772

2.548

are
erro

1534
74.0

27.2

94.4

158.%
99.C
48.%

86.2



EECRERSTETOTVEET.

[71 from sklearn.model _selection import train_test split

WEERT— ST A FRT— 2ICHE
%_train, ¥_test, Y_train, Y_test = train_test_split(
df .drop(“rezular_customer®, axis=1), df .rezular_customer. test_size=0.3)

[8] from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier

R E AR
tree = DecisionTreeClassifier (max_depth=3, random_state=1)
tree.fit(¥_train, Y_train)

DecizionTreeClassifier (cop_alpha=0.0, class_weight=None, criterion="gini’,
max_depth=3, max_features=Mone, max_leaf _nodes=None,
min_impurity_decrease=0.0, min_impurity_split=None,
min_samples_leaf=1, min_sanples_split=2,
min_weight _fraction_leaf=0.0, presort="deprecated”,
random_state=1, splitter="hest")

FERFSFEFAMET - YOREEERRELET.

° print ("FERT — SOEE @ (1.3} . fornat (tree.score(X_train, Y_train)l)
print("F 2 FRAF - AOFEE - {131 .fornat (tree.score(d_test, ¥_test)))

FERAT-SOHE :0.950
TAFRT - SOE  0.089

v AEARDBRIE

FEOREARSFORBREZAURILLET.
[1 from sklearn.tree inport export_graphviz
import graphviz
feature_names = ["SREOE (B 'K+ o b h— FORE, "BEELSE F ]

tree_datazexport _graphvizitree, out _file=None, class_names=["&8E", "§E T,
feature_names=feature_names, impurity=False, filled=True)

graphviz.Source(tree_data)

FA4 v b h—FOpiff<=05
samples = 398
value = [149, 249]
class = HfETR 0

Rt Aem () <18835
samples =20
value = [7, 13]

class = H3H T
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DHTFEROER

FRIDBEFE SR O>TVBITULOIN . FEBT—ITOREMN 0.95. TAT—9THREMNO. 889T
T TANT=IDIEINDPUENTIN, WINESVRBEE B> TVET, CNETISFRITETVS j&H
o N HEFFICRO>TVD IEHIBT2MNET—YDEEERC 7V TV LNDEBRBENE T, 3FULIE
HAEFEICDOWTOAZHERLTIZI,

ERINIEREARDDIEEEHERL THELLD o FRIDDHHER Tl BETH DN/ DD DDIRSRMF
ELTIE RTRA VA —ROFFNRHINEN THIRLTWSEMPNVERT . AFLTVDD - LTLV
WA DS EFXBEHBAZTECRERH CHRNEC O TVWERT . CC T HlELTETO—EFE TN -T%2R3
ENRAUMA—RZEFO>TVRWITRETIBAEER 16395 ALITINCKREEE 17 B FIOETICHTESE
BT —YECTHY. CIICHTIERDEEIL 15 AR 11 ABRBEELZENDNVET,

BRFEEHEAEDES 7O ITIVES

PO DTN FBEIBRFEEICHWT OIR Ty IEEY SVM RERGEEBBDFEEET L EHEH
BNETLVBHRETIEEERTSHETT,

PO DIWFBILRZECINF DT ENT=RT7420T ] D2DOOFEICHITESNET,
NFDTEF BT —IDNST—YD—EES I LTI TIVT (TR YT) U BROFEEET IV

ZAWFNICFEB T TR EZEVWVNET . T—RTA VT R BHOFBET I ZBEINICEEF T E Iz
L&D,

SO LTAVA
ST LITALANI PO TIVEEDONET T ERICUTEHOREARZR W THE. @R, 952 5!1)

DI ETOBMFEE D7 IV I ALATY  RENIEFEURCTWVWEWDIRAZFH > TVERIH EHORER
EZAVRIETCRRIBDENTCEFTT . VI TIVTOHOMP I BEEEVEEMDNDIFETT,

¥HRF—Y
EEES | B8EpESh | KrUr | RitBARE
h—EOfE
0 ! [ mmme | mEnesn | Kok | REWAGE
1 0 1 H—poyasts
; WEES | mEAESh | Kok | RHEALE
2 0 0 0 ! H—EORiE
3 p o 1 0 1 0 1 1 1100
2 5 ] 2 0 0 1 0 1 2100
5 0 o 3 1 0 2 0 0 22000
4 0 1 3 1 0 20040
A 0 “va [o] 1 524
Treel Tree2 Tree3 Tree N
ey
pil|
wt
Ed
i
5
R fHER2 $EER3 FEEN
FAER
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—1—3JJVRYbk

Za1—3SIRvrDIZ1—5 )b (neural) JlE. Z1—0O R4 D E VWD EBR T, Z1—3)bR v k4
YIOMEROA N LZEZANTIHNICAE 15D O S L THERUE EBEEDFED—DTT, L<E
ICTBFEBEE(TA—T5—=—NE. COZ1—3SIRvbELUEHICLIZEDTT,

FRETADZFEF. DVWEBVWASWAREZET—VICUIT— YN\ —JCEBERITICITS E UL,
AASNIEAMRREULTKNEEET —9% . ZESAZIELHETSD 5 ADFEITEET
BET—YZEEETIHICECEICHITRI&ICUEUE,

UD\U. BFEVICERBN S FHERIEEKRETT,

T TCERIARRMIENBEITHITONBRVWAVRIEEZ DL DICRYR LT,

MAIZE VMU RAITONDES D AFUTIRVWIUF7TEM USA [EVWIUT7 EH BYICE R
&2l GIHUES LR D, TENRNCEYPREARID T, CNSOEC EDFBZEfE> THED
HCIaNE !

EREIAEINE . FR CE B FEDIRED_EEZRB VB ULER U,
[ZO5VWRIRXEBEENFEEZANTDEESCHDEELTINDS
[Za—ZIbRYET—21ICDVWT Fo8,

FACETEDHR-- 7]

Z1—-JIWRYET =V EEREHETES?
Z1-SIERYET—ID RDEDEREHE TSI BAE NS CEEMRICHALEVEBVET,

BIEZ<DZ1—0VTERINTHY., Z21—0OVETNTUF TR I EMIINDERSFD TORNY ., Rk
D—OEEE> CVWE T N TIEZ 21— OV MDD ZHD —1—0OUHSESEZITERY. ZOEICHU T
DZ1—OVIEBSERRIIEETDEVWD AN ZILTIEREZWELTVET,

ALZa1—0O0VDZ1—JIRYME EBROT—9EZ TR CHELZEREZE NI 5—BOIEUEE
EZZONFETIHDEBEEDT—FIE HIZIE 100 BEFERD CCD AXSTHRHELZEDTHNIX, 100 HED
T=INHY, BHREHKET(RGB)D 3 BEDETERINDEITNIE. 300 AEDT—F THER I TL)
DEEZGNET,
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100 BEDEZRT —Y DEFEREABEN DN O TLWNIE EOFEZHFRUARTEENTEET /=<
TADED 300 FEDET —FE <TADAD 300 FEDT—9ZANLT BRI ZEIRHIET
EBNDHTIEFYDVWEHZEFDZEM KEICIHEMHUHHFE 1 T, DX<HETE SRHNMENN
[EFHUWEPADEEZ AALTE, ENHIHNADNEVNS CENEVERTHE TSI NI TI . HE55A
BEENICELEINDIDT, FYRZAAVTEREHET N ELNEFAL. IXFEANVTEREHIET
ENELNE B A FEFEDOARZ AAUKICHEHET SEREMEH5DITTY,

Za1—SIRYMIED LS BEN—ETHOV EVWSIBENLLEON, CCTIIHREEN 2 BTIN,
FEFETIE 10 BULES DL OBRKVEMGRYNI—IDBAVSNET . ANBF EEZDFITVNZIE 300
BEDT—9Hh&Y . EDBEICRASHDREERITEUTEELET -0 1 BEDHREBDT —5 &7
V. ESICEDT—FICBRASH DRBERTELTREILETON 2 BEDHEET -5 RUET . EDT
—INSEIZFEBINDITTIN BEBHISBATZRETIE EE5AALELWERITEITRVWDIT T WRREREZ
U, ED XS RBEDEAENEICTNIE REEULSIEN AN EHETET DN DREEEZE_ET AR
W EHETDENTESREBNTELNUKT,

FEEAZ D
E225 o ®
=Y Mi=1
p A=0
b [(HEFSAIV)
ANE chisfE HHE

PR THMFE ZEXRITUL S (Python ZALWVEEBFEDEIT)

PIETIXABEZRITOEE CIIR<TEDEDEG RO I EWSEMERRLTVET BR Y7
ERARU VR INDEE CEGZEEE TS E T RAYCERZEEH CTHEITSENTEXT,

» Za—3IIAY KO- UTERSE
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- ¥BROF— SR

FEROT—SEERLET.
[img/traini=Japansitalyi2 EDFT « L4 FUZEER L. BEEF v JO—-FLET.
(A HDT—FI45

SAULIZFELZVETR

(2] & #UAOF-2%ED.
image_list = []
label_lizt = []

# dimgitrain BF@mF « LSO FUOERES ML,
for dir in os. listdir ("/contents img/train/"1z

dataset_path = "/oontent/img/train™ + dir
label = -1

# Japan|E > ~0l0

if dir == "Uga":
label = 0

#oltaly|E 3l

alif dir == "Italy":
label = 1

# Chinald s L2

alif dir == "Australia":
label = 2

# UsAlL S ~oils

#alif dir == "Usa":

# label = 3

for file in os. listdir(dataset_pathl):
# BCFlabe | _list|ZERE 3 ~<)l&iBA0CJapan:d Italyil Chinazz USAZED
labe|_list.append(label)
filepath = dataset_path + "/" + file
print(filepath)
image = Image.open(filepath)
image = image.resize((500, S00), Image.BICUBIC)
image = np.asarraylimage)
image_list. append(image /£ 255.)

# keras| T =& Cromp LR |ZEER,

train_data = np.arrayCimage_list)

train_label = np.arrayl(label_list)

feantent/ingfteain/ Italy/ A BT —Hx 3 F.oipg
feontent/ingdtrain/Italy/ A AU TF— kU2 HEBEE. jpy
feontentSingdtraind Italy/ 42U TF— 0T . jey
Joontent/ingftrain/ltaly/ A AU TP —-F 3% s 7 (1) jeg
foontent/imgdtraindltaly/-( R F—EHmF o RER (1) jrg
feontent/ing/train/Italy/ 2T -0 w £, jrg

foontentd imgdtrain/ltale/ A 2 U F—FF— S jrg

focontentd imgdtrain/ltaly/ 4R U TF—F LEDR. irg
feontentSingdtraind Italy/ A AU TFT-FFILT7 s@8E (1) jeg
feontent/ingdtrain/Italy/ A AU T -FPTIT7 B jrg
feontent/ingdtraindltaly/ AU TF-Sdo T U -FEE. jrg
feontentSingdtraindItaly/ 4RI TFT-HFF3 - LXBE jpy
feontentdimg/train/ ltaly/f S UF—Fllwn~wAOballwl) ey
feontent/ingdtraindItaly/ 72 U T — i FHHE. irg
Joantent/ingdtraind Italy/ A AU TF— TR UERME. jpg

foontentd imgdtrain/ltale/ A 2 U F—-FOX F jrg
foontentdingdtraindItaly/ AU T -EHDEadEEER. jrg
Joontent/ingftrain/ Italy/ A AT -2 v L v ERME. jry
foontent/imgdtraindltaly/-( R F -0 OF— /. irg
feontent/ingdtraindItaly/ 13U T —H 14 jpg
foontent/ingftrain/Italy/ 4 AP —-FOZ~F . irg
foontent/imgdtrain/USas Pl A-h— 232 a2 -~ F (1) jpg
feontent/ing/train/USA/ T AU D -S@ DX jrg

focontent/ img/train/USAsUSA-EB B M. prg

foontentd imgdtrainf/USR/ FAUA-F—-F 32 - 3927 7— VA EEE. irg
feontentSingdtrain/USAF F AU D - I € FEMLE. Jry
foontent/ing/train/USA/ T A h-h— 2% a2 -~ Flipy
feontent/ingdtrainffustraliad/dF—AFSUF-Fa23 09 irg
feontentSingdtrainfAustralia/ F =2 RS UF- TL-FAUFU=-T jpg
feontent/img/trainfdustralia/ - A RS UF -7 U=k ILRIFERL. Jrg
feontent/ingdtrainffustraliadd— A FUTF -0 ¢ — 2 EEHE. jpy
Joantent/ingftrainfAustralia/F—-A RS UF-ZABRTEED - ILFVER. irg
feontent/ing/trainfAustralia/ F— A RS UF—F 300 A 0ey
foontentdingdtrainfAustralia/ F— ARSI UF-Flk-vF2 0703 irg
feantent/ingfteainffustraliz/ T - AR UF - )29 v b ey
feontentdimgdtrainfAustraliadF - AU F -2z -0 T I 2ER. jpy
feontent/ingdtrainffustralia/ - A+ UF—H—-FF—t—_irz
feontentdimg/trainfdustralia/ T - ARSI UF-HHF aB2LE. ey
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[3]  inport os
import shutil
shutil.rmtree(’ foontentd imgdtraindltaly’)
os.mkdir (" fcontent/ img/traindltaly’)

E&D

[4]  %matplotlib inline
import matplotlib_pyplot as plt

plt. imshow(train_data[3])

<matplotlib. image. Axesimage at O«TFTFIBST7Ie00>

[5]1 train_data.shape

(28, 500, 500, 2

[E] train_label_shape

(2%,

~ EFJLOAER

[7] #train.data. shapefiinput_shape
mode| = tf_keras.Sequential([
tf_keraz. lavers. Conv2D(16, (3, 3),
input_shape=(500, 500, %), activation="relu"]),

tf.keras. layers. ManPoo lZ00(2, 210,
tf.keras. layers. Conw2Di32, (3, 2), activation="relu"),
tf_keraz. lavers. MaxPool2DC(2, 2)),
tf.keras. layers.Flatten(),
tt.keras. lavers.Dense(512),
tf_keraz. lavers.Denze(10, activation="zoftmax")

11

[8]  mode . summary ()

Model: "zequentizl"

Laver (type) Output Shape Param #
convzd (ConwzD) (Mone, 438, 438, 18] a4z
max_pooling2d (MasPooling2D) (Wone, 249, 244, 16) 1}
conu2d_1 (ConwzD) (Hone, 247, 247, 32) AE A0
max_poolingzd_1 (MaxPooling2 (Mone, 123, 123, 32) 1}
flatten (Flatten) (Hone, 43d128) 1]

densze (Densel (Hone, 5123 247274042
dense_1 (Densel (Hone, 107 3130

Totzl params: 247,884, 266
Trainable params: 247,884, 268
Hon-trainable params: 0

9] model. compilefoptimizer="adam",
loss="sparse_categor ical _crossentropy”, metrics=["accuracy"])
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[10]

[11]

[12]

BEF I mEEH
np.random. seed(1]
tf.random. set_seed(2)
mode | fitl(train_data,

Epoch 1720

Epoch 4720
22 [==
Epoch S/20

Epoch 12720
2fz [==
Epoch 13720

train_label,

epochs=200

125 dzfstep - lossD 13,0444 - accuracyl 0.2100
105 dsfstep - lossD 175.3624 - accuracy: 0.3042
10s ds/step - loss: 7255396 - accuracy: O_B11%
10z dsfstep - lozs: 37.5139 - accuracy: 03043
105 dzfstep - loss: 31,3378 - accuracyl D377
10= dsfstep - lossI 22.5537 - accuracy? 0_5838
10s dsfstep - loss: 27882 - accuracy: 08459

105 dzfstep - lossD 8.2975 - accuracyl 0.7308

105 dsfstep - loss: 0.2092 - accuracy: 0.9090

10s dsfstep = loss: 0.0018 - accuracy: 1_0000

10z d=fstep - lozs: 002537 - zccuracy: 09265

105 dzfstep - loss: OLETI9 - a3ccuracyl 0.GT706

105 dsfstep - loss: 0.0548 - accuracy: 0.9545

10s dsistep - loss: & 822Ee-04 - accuracy: 1.0000
10z dsfstep - loss: 8. E588e-06 - accuracy: 1.0000
135 S=fstep - lossI 1.5522e-08 - accuracy: 1.0000
11z dsfstep - lossI 7.8172e-07 - accuracy: 1.0000
115 dsfstep - loss: 4.2997e-07 - accuracy: 1.0000
105 dzfstep - lossl 2.T7286e-07 - accuracyl 1.0000
105 dsfstep - lossi 4.5%31e-07 - accuracy: 1.0000

<tenzor f low. python. keras. callbacks. History at OxvFFfibdfda90:

BEELEEFIET 74 IICRE

mode | save("wor |d_her itage. h5")

BREELED 7O O3RN

mode | _loaded = tf_keras_models. load_mode | ("wor 1d_her itage. h5")
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v FALRT S DR

3] % A FAOF-2%ED.
image_list = []
label_list = []

# _Adataftrain BT Morange, appleF 0 L9 FULET QE§ES AL,
for dir in oz. listdir("fcontent/ ing/test/"):

dataset_path = "/content/imgdtests" + dir
label = -1

# Japanld 3 A0

if dir == "UsSA":
label = 0

# ltalylES <l

elif dir "ltaly:
label 1

# ChinaldS )2

elif dir == "Australia":
label = 2

#UsAlL S ke

#elif dir == "USA":

# label = 3

for file in os. listdir(dataset_path):

# BCFllabe | _list|ZIERE S )L &BADCChinaZ0 ItalyIl Japani2 USAZE)

label_list. append(label)
filepath = dataset_path +
print(filepath)

image = Image.open(filepath)

image = image.resize((500, 500}, Image.BICUBIC)
image = np.asarraylimage)

+ file

image_list.append(image / 255.)

# keraz|ZHEET @ TnumpyBL T [ZFE B,

test_data = np.arrav(image_|ist)
test_label = np.array(label_list)

feontentd imgdtest/ 1 taly/USA-BBEDEMH - - png
feontentd imgdtest/ I taly/ A AUTFT—Fz 3% T (1) jrg

feontentdimgdtest/ I taly/F - A S UF— TL—FrUFU-3 jpg

feontentdimgdtest/ Ital/ TI T F—FHFOEZ I o Fojey
feontentdimgdtest/ Italy/F - AP UF -2z - T IERE. jpg
feontentdimgtest I taly/ A AT -EHOF oF EEE. jey

[1a] wFgEs
pred = model_loaded. predict_classes(test_data)
(pred == test_label).sum() / len(test_label)

fusrflocald libfpythons 7/dist-packages/tensor f low/pythondkerasfengine/sequential. py14502 UserWarning: “model. predict_classes()"

warnings.warn(’ " model_predict_classes()" is deprecated and *
0.3232323223323332332
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v ETRE

[15] label_names = ["USA", "ltaly","Australia"
correct_data = test_datalpred == test_label]
correct_label = predpred == test_label]

printicorrect_label. shape)

(2.1

[13] #FELEEREET
flg., axes = plt_subplots(2, 3 figsize=(i0, 51}
far i in rangel(2):
ax = axes[i /7 2] [0 % 3]
ax.set_title(label_names[correct_label [i11)
ar_anis("off")
ax. imshow(correct_datalil)

Raly

00 02 04 06 08 10

10 1o 10
(LRI na na
06 1 e b
044 o4 o4
024 a2 02

oo 1 Q0 + 100
60 02 04 06 0B 10 00 02 04 06 OB 10 00 02 064 OFE 08 10

[20] plt. imshow(eorrect _datal0])

<matplotlib. image Axesimage at 0«FF7F12e5c5500

UALIFRYRT—D

UALURRYRI—2IE, 21— LRy I~ o D—HE T BICEFVICERW AN BRE RO FRICE
STENTEBEB(UNLYNIBEER D, BRIIF—5%, SEF—9 L\ ST E Rt a7 —5
DFABONET B EBROLE 1— 0PI EUI—DEET 915, BEOREEENBHIES
it CESOEENMEONTVET . SNIE, BEOERE, FEOXREERL TFATHIENTESH
5T,

FA—FS5—=UY

TA—TS—ZVT . Za—3)R VNI —ODHERBEEPLIZENDT T FEBZIBE T C&ICLD T,
KUEMGHEEZEREY, TRBEZ LITZYUTSCENTERT . EO—A. ETIVNEMITT. EDX
SICFRANEMMNEON NEICIIIBRTERNH, TSVIRYIRETIVEREINDSZEEHYET,
2016 FICHEDHRF v EF U ZE U, AlohaGo ©EXE5DFEZEFE>THFESINE L,
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FTA—=TRAXE
FA—TRAZEIG AAZDEREMVN TT—9EHET BRAER DI BFETT,

E<HSENNTVSFETHY . FICBARSHFLEDDHF TEEONTVET FIRIE Z1—REF
EEUAHEF - AR—YREDATIVICHTZY . BEFA-INEEBIX—IVEZTITRVEDICH T B
(S FTA=TRARAEEB VN EREZRELE T,

B IAFRARN—Y Z1—ATFADEBEZEZEITROTVERT AR TIE V5 AXAMMIHALTE
S5OTHYN—FRDEDL I BRRNFENZELEELTEVNTESDTVET,

NETIHBEISANES. BBBEFKIETTYA—IDEESSHDATITVICHELTVELU,
UH U SNDSIETA—TRAZEERVW T FULLVWEESBICEEN S BEDEEN 5.
TOERFZBENICHRI DA Z(FDI&ICLELT,
TTHRITARK ToEBEDEFENTIVERARK LU,

X A EEDEEDSE. BNTIIDELEDEIEZFTET DL,
kD 6 Bl v h—h 4 EITUTZ. RIC, A I\W@EE%T“J:Q@’)*L%%E
UZR7Y U BRENGCRICHIRT SEEZNTIURICEHET B &
RDESICRY KUz,

CCCIIHEEGRICT BTz, BEDHZEEERT 3 BRAICLTLET,

HGE WekH T IV | Yy h—HTTY

ey 0.6 0.5
Ya—Fh 0.1 0.6
F—XA 0.2 0.1

CDES THA. V1—MD 2 DOBEETERINIZHUWESEN, IFEKIEULLIEMTYA—1DEES
DATTVISHEVDOD, FA—TRAEEFE>THEUFLLD,

FEtEU T pENEOEEDOEEN S, [T [Ty A— IZENENDOAT ITVICHBRINSHERZE KD,
TDERNKREVWVAZZDERENDATIVELET,

PIVTV X LERE
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FTA—TRAZEDT IV TV ZXLIETRA ZTDER | EENICHERTHER | TEBEINTVETLUT. 9588
WRDEEEZ D. H7TV%E Ci &RUET, i [FATTVDEEERL. C 1 ZEH3kA7IV.C2 &ty
A—HT7IVELFET,

CDEENRIADERZFES & UTORANHRYIIEET,

P(D|C;)P(Cy)

P(Gi| D) = P(D)

CCTPCIEGHTTINRET DERTHY  BRIFERE LENEKT, SHIE FHTITUDERIER
[LRDIEICTRVE T,

P(C,) = 0.6,P(C,) = 0.4

TADP(C|DYMGEIKRHIZVMET T ELBDNERSNEZEVSRED T TCATIINFEET RN
MEERTHDIIENS BREREXENK T, COBRERZIFKIMTYyA—1ATTIENETNT
KD AEWAZEEDOATIVELET,

PD|CHIFC,HTTVICHWTEEEDNERINDHEER T,

NIE T DFE(SEIFEEICHIRT 2BEEDER) N, ZOATIVICEITDILE(E2&E)6LE
ZRUCVDDTEEMSE) EMENET T, COLEZHEICGTE T DDIFEUL TA—TRA AT
(X EBOERETIICHBIREEZHTET, TNUL TATTVICHWT FEEBFIHMIITHDIELD
EDTY, DFY. [HDEFEDLIRERE MOBEZEDLEIRERDOHEZZITRVIETHRETT,

AEF Y HA—DERETCIIT—IVIEVSBEENESENTVNIE, 21—~ ITEF I & WS /zFE T D EEE
HEZDERFBICEFINTVTEBDULBYFEA TNHE [T-ILIEVSBEDEIRD. thDEFEDH
BER(CHEESA TR LICRYET, CNIFBERREBASRTIN COBANLEDETEZEMIC
FTEDT FTA—TRAETIHREEOLRERIEVICHEE SRV ERELET,

2L GEDEEFUTDISICEFKTEXT,

P(D|C) = P("AA"€D|C) x P(">=— P, €D|C)x P(" F—A"&D|C)
THE ZATFTUOLEFUTOLSICRYET,
P(D|C,) = 0.6 x 0.1 x 0.8 = 0.048

P(D|C,) = 0.5% 0.6 X 0.9 = 0.27

P(D)FEEDNFET BHRETTN, SEFHELE A RERS, FHF T DERRERERHRT
. ZORNERT ADDNUZI S ZHENTELE D5 TT,
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RAZDEBDEDERZE. HBOPD)EHTIVCEER TEBLER Ao DFY . HFEBH T %
HETNIEENT T ERER LB T B0 TY,

BLENS &HTT)DERERD, 9T,
P(D|C,)P(C,) = 0.048 x 0.6 = 0.0288
P(D|C,)P(C,) = 0.27 X 0.4 = 0.108

ERYEBDIITYH—ATIVEREINFELUL,

FTA—TRAEZRWTEBEDAT IS ENTIRUI BEAITIE 2 DOATIITHELELE
M EEBAEDEZLDNT I CEEH TERKICERI D ENARETT,

LEDEFRCHBUIZEY T —IRA IETRHFHMEIRIZEVWIREZENTVWERT . FA—TH
M7 ZRIKT S, COREZESCEICKVEEDN VY TIICRYRLUZ. CNIEHETRET
HY | RRIFIRITIEBYEE A UD U ENTEFVVEREZREY 5 NS HHINRFERNS
BETHENDNTLET,

PIETHMFEZERITUL S (Python ZAVZHBFE DETT)

XKPIEDT—9 Y Tld Z1—REETIFRL I AXAMITHFES B ZR—Y JIC DV TERRU
ETHFRAZERBULELU,

TFA O A TR X482

© HLENS IS UDA U= FEFD TF-IFERLT %2 FORMELERL THmE Y FEEFETT 5
import seaborn as sns
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn.datasets import fetch_20newszroups
from sklearn.feature_extraction.text inport Tfidf¥ectorizer
from sklearn.naive_hayes import MultinomialHlB
from sklearn.pipeline inport make_pipeline

FERDT— R

[21] # FBHEOF— S F 1.
image_list = []
lahel_list = []

# . Simgdtrain LTFOF 0 L0 FUOTF 2 IEERAAD
for dir in os.listdir("/contentfing/train/™):

dataset _path = “Joontent/ing/train/™ + dir
label = -1

[10] train = favorite_text (subset="train’)
test = favarite_text (subset="test”)

[] ¥PHEOT—SFFHRL T,
fimgftrainl CSoccer toBasebal |7 X DT 4 LD F UEERL. TFRALET L IO-FLET.
(FAFAOF—SIIBICREL TENT RS D

ST L Fo O E IR L £,

[11] print("Train Count =7, len(train.data))
print (“TestCount =7, len(test.data))
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TA—TRAXE DB I ZTVE T D TRRIFERTIITHER I DRV TLL D T SEIIXEZREE
1T 3HEEUVTIRMHLTULS Python 2 )IVO—RTIX TF-IDF EWS 34 TS AEFERULTVET . X
B(THFRNIFHEELT—ITHY . EDXFTIIERFEARDT—FTIFRWH ZEAX(HTH) ELTHRA S
FOBMNNETY , ZOTIREITL, TSITHRUVRTKULTWVDDM TF-IDF T, COSA T SUNMAZELT
DTLVBNIDOVWTEARTHDIERVLTULD,

@iy

KaE AL DHEICEONDITFED—DO T SASNEFBT —YEANT Y EDEMRZEFR L. Bt DR
VIEICERUHE L KEDZFEBT —9 & AT Y EDZHRTRONLBRE . nERBRET BN Y
TIWBPIVTVALTE COPITIALEFRAL, FRAULEWADT—F X [2DWT, BHICENIES IR
DTVBRFEET —IDHNS X ELATVNST—FZRDITHU. EDT—INSE(CTHETEZEFALR
ED

AELAIRTAZRDZDNETEHFEITY,

ZFOHRTE, EUDITFERITETEZERI/NEENEALDFEHX/NNLOTZX MBEUWLWFHAEA
RINZEREEZD TV FEHXERERT—VIZB>TVWRENELLERET,

R ENSZR 7 AT DR ETHRTURVEUVZZCTHIET AR RO T—V(3E>
TERELIBTAARDTZADRDIMNIEVWWDICIEEZ D LD ICRYKLUT,

[Z5VWZIR DI EICHTRIFTINTVWB P ADTRm T M H 272738 |

FAEEEVNTVSI—T—RIC. INFTRTELTZADY T DRI SOH—BURANEF
RINTV 7 ]

[, /NP RIBHTZWVEY T DD Z VWAL ARET ZADEHNMETNSNE |
EDOADRBETITHULTVNBD T ZXIE FAEELHDIHELNR | ]

HELAIINE  FRTCEEBEEDCEZRBIVEULE LU,
[Z5VAIE B TVBAIZRELT.UTVWRWECAZERLTHD.

EWSDZEEDZLDIG s BATHEOINR?
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CCTRMITVWB A ZRUFEADT I —TICABLTVWSELTERZTHELELD,

TZADI v )LDIREEEIEL
FH NIV k& BE FrE2 )L—2 No
HE<A 10 10 10 0 1
EHA 5 1 10 20 2
EXR<A 10 11 12 1 3
RS A 5 20 20 0 1
O O O
l\V) ™\ (~
O - ®) O )
@) ( 8 -~
5 %
O (74 \ O B B
C W 5
Ty 7 o
'C) ‘/y\) : o
O o © o 0 o

EEREDEVNT—F

KIEEETIE UTVWST—FZERDIFHTHIC. SVM EEFRICI -5 REEREE D DN —MEIT
¥ T —YREDERM (—REDER) I S=FADEECHEIT D EMNTEXT, LR KRDTZWLWFT—F XIT—
FEWT Y o ERDOTVET,
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KAEEZED K [FZEICT BEZ VK DICTEINERUERT K DEICDOVNTIE ZEDEDGE. K 254
[CTBDCETEERDBRNEESMTREDLIICTHCENTEXRT LERTIIK=3 &L HUTLST—
Foa~r D3 DERECTHEHO>TLVET X DIER 3 RDT—F a~v DIEDEHIEZEVET, UH L. C
DEF K DIEZERESLIERNLIITERNBETT K ZAREUI T EERNE<L VN T —5%ZSE(C
TEAREMENSZY . E2BBDETFRDBENES TLEVET . CNEFF<ZHIC NEEIZFAT S HEN
HYVET,

<<MIMEFIZRWETFR>>

KIEfEET 92D EVS &K ERDEWN 3 REITATRUKSVSE(ICTHENDZETT LM
U BRRRICELLKBUTVDEDZE 1 HFSEICL. 2 BBICUTVDEDZEZDRICBEICT S - - & UIZAN
FYRWHERERFDICENTETDREBEMENHYUET,

K DEMEZ S ESRIDEMEADEVNSICET X NSDEHMEHEN TIT<IEICRBIHE/TEHVET,
BNTEITCLRIE HBFRULUTVRVDTSEILT DIEREZEADUENETERT,

CNZERRRT DI, BflIC 9% & 2D TIERL, EEREDIE S Z MR UERA DT & Uz T3 nEY1T |
EEVURT EREDES ZERUE T DT, EEREAEL (EDVNS V) AIIKERMEIC, RIZEERENZEL (EDVK
EFW)HENSHMEICT DL SIBEH DT ETVET . EREADFICT RS, EHZERDEE (1 ZEE
B CEIB)ICTBIETHBRICRYET,

BIRE CHMFEERITUL S (Python ZAVVEHEENET)
- kiEfEE
© jrrert pandns 2o e

import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn import datasets

- B

o

iriz = datasets. load_iris(}
df = pd.DataFrame(
iris.data,
columns = iris. feature_names
)l
df ["labe "] = iris.target

df. head()

sepal length (em) sepal width (cm) petal length (cm) petal width (em) label

0 ol 35 14 0.z 0
1 4.9 3.0 14 o
2 4.7 3.2 Ak 0.2 o
3 4.6 31 15 o
4 5.0 3.6 14 o

[1 %= iriz data # HEAZE#r
¥ o= iris.target # BHeird

FET—SETANT—SETITHEILET.

[] from sklearn.model_selection import train_test_split

¥_train, ¥_test. Y_train, Y_test = train_test_split(X. ¥, test_size = 0.3)
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[ 1 frem sklearn.neighbors import KMeighborsClaszszifier

knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=£)
knn. fit(X_train, Y_train)

KHeighborzClassifier (algor ithm="auto’, leaf_size=30, metric='minkowski’,
metr ic_params=MNone, n_jobs=Hone, n_neighbors=g, p=2,
weights="uniferm’)

L1 & %7
y_pred = knn.predict(X_test)
y_pred

arraw(l2, 2. 0. 1,0, 2, 0, 0, 2, 1, 1,0, 1, 0, 0, 0, 1, 1, 0, 1, 0,0,

ra
ra
=
=
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ra
ra
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=
=
=
ra
=
ra
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[ 1 from sklearn import metrics

metr ics. accuracy_scorelY_test, w_pred)

[ i

EREEAED3OT. kKEEETERD

KOHEIC L2 T

° k_range = []

accuracy = []

for Kk in range(1, 500:
knn = ENeighbersClassifier (n_neighbors=k) # 4 2029 0 255
knn. fit(¥_train, ¥Y_train) * EF I IEREET
y_pred = knn.predict(X_tast) # TRIET
accuracy. append(metr ics. accuracy_score(Y_test, v_pred)) # HiEEHEA
k_range_append (k)

plt.plot(k_range, accuracy)

[<matplotlib. |ines.Line2D at Ox7Ff048330d410%]

098

TERDEER

FRIDFBEM 0.97 EFVVEREBVURUIZ K DHZEERLTLE, TR TLKZERDMVET @
FEEEERITDIHICIE K ZEZVWKDIZRETDERVNTULIN K DENDRVNE  FERBEFEVTIN
BEFHERSBRUOMDRICRVET, — AT K DEZE<HKETDEREIITRVET  BEEZEIZLEN
5, 2BTF—YETHMAET —YDHELEZTE LY K DIEEF1—=27 LY. SRR OIS RIRE1T>
TCRBEEZEB<EIOIF1—=07UFULLD,
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BB (Y T1v2) 7/ T—3y

J)—FEZREMENBZXERE DT EFRNT =KL T BHICEZURTAINE/ I TRER | \of
AFIUEE L THRIEETT, XERDXPEEE, YUY TONEATIUBREFEAL T, Ny IBICHR
UBFBENTREE R ET,

Za1—RAYANRETIEBRITBCE TSR I TRIR—Y1EW T2 LD ICHEINTVDIDE, COAEEEFRL
=EHDVEDTT,

Bf® M%7/ T7—3>

BERIFERICNT S /T—U3V TR DE>TVWSEDZEREU TERET 2EEDY T (. iEaL)&ED
[Ta¥FREE . QEGFDH THEDEHEZIREL TY I [T Z T SMEEME. QEEETNDEDICHLTY Y
FFZEITIEEDEENHUET,

557/ 7—3y
REBDEET—9EESHRILTIFAMETZEIANSIZLEYET,

PIZIE BB —ERDI-IVEII-—TOBEEEDRFEDVY EVREDEST —FZFEALT. [FHmal
[X=H—ZITHBE R EDBEROMEDIFIH\ EREPREET R EBEE—DO—DICEREY IRHIFLTVE
Ey
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BFE ERTOM W (RUZDRAE)

BMFEEZTOR T EBFEORTOMNELENIHEICHEED CENBYET BFE (HDIE
overtraining, @&®& (overfitting)) EIEFFBT—FICWTIBEEIER<RZ—AT. TANT—FIIHL
TOFARBEITSES TUESCEEZEVETARTOMVNE (K T—Y DRITEDNARZVIBE. TEFTIVERIC
ERETHENEZ CHERNICEBFEBNTAR<KRDIIEZEVET,

BFE &

PIZIE, HBKRFZBIETEHEDEHICEAL T, aiE e B2 D/INTADREAHICE>THSTOVE
EEZAXT . TDTOVELEIC RERBRTABUENEN THOBT SRZEFIKELERLL D AR HE &NV X
bDRENHD—EULDERFEEEEZNUNADERFEETHRINSCEEFRTEXRT, TOOBRMNZ
TUICTBERFEDEREEICEAUTABNFATEEXT . UD L. EDT—F(CIEM5REEE VT A D 28K
N —EULETH B EE/TBR<ELE/EITDERNMBANDELELELD,

BB AR INT D FEMMES TERBEDOBBEAAEN RS TR D TURIEFREZRELT
KETWVW ZDEIBHAICEALTEREICOMNTE DL D ICEMIRES V&S T TORICIEHEY
RBIANRE €S TY, TONBEHRERAVTRFEDEHEDEEZE FRAL TEREMEV C EIZIEHERVTL
&3

DK, BBEET Y (SEOREZREE AR /NTADREICEAT 7)WL THF
VICEBZERETIV(DEBDIR) EEZDE N A2 TEST—YICHIT 2 FRCRENERDER) BENES
TUFESCEEBFHEVW B FE I U UMEICRYET  FNEB<IZHICIE T—IADHTIE
FUDRTEETIVDBERIDNS I RERMBCENRBVNESNTVET MEHEERICHEVTIX. FDNSUR
B30 DRLBER(BHREEE)NMSNTUVET,, T FEBT—YICBELTEEDFIRZERIT S 1E8]
IEEVWD KO RIRFEBRIIIZEMONTVET,

RITDRNE [

CCTOABEICHDIEDDHRNSSVWUWIBEFS CEZEAX T AREICHRETRNRESERELL
A TVWRWER ZBZASNBSLVEIREGENA PP OC GERRERRO>TE 3 MIFETLLD 2
E AL—BEAS v AM1E FRE SR RCAICP<BERAODTVNBELFET . THENL— AL
UK AL—8 RET 5& 2 EMFERD TEROHD S BT R EEEZOSNE T MIC, BHVR<EEH L
VWEBBZFSCENTEEDITT . COLIICTEVUWVEEEZE(ES 1 VWV BRICHU T ABEDHICHDE
DEBEAENETHLT S5HE AHIMRIMER T TEDNII-U3VE<2EBAKT, CC T EaIC
SVUWEHEZER L TRAZETRED . EBRADELET,
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ELLKKRBIDINENRDYET, ETIVEIER
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CEREENMER . FHEDT I ETDBREER/ENFONRVWCENRHUET,

CDESTT—IDRITENS T EDEICI > THRFEDRENE SV BEDVHERNEFOSNR
W EZDRTTDIRWNIEWWET , CNERET DI EBEOERHE—DDRHEICFE EHT=Y RFHEEIERK)
BWRRHEOHAEHDEER LY (BHERBIR) T2 ENEMEEENONTUVET,
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